
        

 

 

 

第５３９回 理事会議事録 
日  時 令和４年２月２４日（木） 

９：５０～１２：１２ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５３９回 理事会議事録 

日 時 令和４年２月２４日（木）９:５０～１２:１２ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理 事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

松井藤雄、竹内豊和、齋 秀之、望月良明 

（監 事）鈴木達美 

欠席者（理 事）勝間田賢一 

 理事９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１ 事務局員の定期昇給について 

望月事務局長から説明があり、審議した結果、理事会はこれを承認した。 

 

議題２ 静岡理工科大学土木工学科の「静岡土木技術研究会」の担当者について 

望月事務局長から 2 名の担当者の提案があり、審議した結果、理事会はこ

れを承認した。 

 

議題３ 静岡県立工科短期大学校建築設備課の測量学基礎と測量実習について  

望月事務局長から、2月 1日に山村副会長兼中部支部長・亀谷理事と共に担

当教授との話合いと中部支部の最終判断の説明がなされた。理事会は、審議し

た結果、協会として講師を引き受けないことで了承した。 

 

議題４ 消費税の適格請求書等保存方式の施行に向けた説明会等について  

望月事務局長から、協会として説明会を開催する提案がなされた。理事会は、

審議した結果、会員に税理士とよく相談するように伝えることとした。 

 

議題５ 「コンクリート構造物の補修・補強に関するフォーラム 2022」後援名

義使用承諾について 

  望月事務局長から、昨年同様に（一社）コンクリートメンテナンス協会の依

頼が報告された。理事会は、審議した結果、これを承認した。 

 

 



 

議題６ 令和４年度全測連会長表彰及び感謝状贈呈の候補者の推薦について 

     望月事務局長から全測連会長表彰規程により候補者がいないことが説明さ

れた。理事会は、これを了承した。 

 

議題７ 令和 4年度静測協図書館募集要項の変更ついて 

  望月事務局長から、審査会を経た要項の変更の報告がなされた。理事会は、

審議の結果、これを了承した。なお、改訂は令和 4年 4月 1日とした。 

 

議題８ 電子基準点の整備について 

  亀谷技術委員長と望月事務局長から、整備状況と連携協定書の締結につい

て報告がなされた。理事会は、審議した結果、県と今後協議を行い判断するこ

ととした。 

 

議題９ 令和４年度建産連会長表彰候補者の推薦について 

     望月事務局長から、建産連会長表彰規程により候補者がいないことが説明

された。理事会は、これを了承した。 

 

 

 

報 告 

１ 1 月 19日静岡県 3 団体合同技術講習会「建設 ICTの推進」の費用について 

望月事務局長から、建産連の補助金と建設業協会の負担金が報告された。 

 

２ 1 月 25日独禁法順守研修会等開催の建設関連 4団体費用負担金等について 

 望月事務局長から、全体費用と 4 団体の割合の説明と 3 団体からの入金の

報告がなされた。 

 

３ 1 月 25日県工事検査課の説明後の Q＆A について 

望月事務局長から、特記仕様書等の Q＆Aの報告がなされた。 

 

４ 令和 3 年度「土木積算初級講習会」修了試験合格者について 

   望月事務局長から、今年度の結果と土木積算 S・Eについての依頼文送付と、

土木積算 S・E要領の変更の報告がなされた。 



 

５ 裾野市との災害協定書締結について 

望月事務局長から、2月 4日付で裾野市との災害協定が締結された報告がな

された。 

 

６ 2 月 9 日中部地区協応援協力協定の見直しについて 

松井災害対策委員長と望月事務局長から、第 3 回 Web 会議の報告がなされ

た。 

 

７ ３月２日静岡県企業局との災害協定に基づく伝達訓練について 

  望月事務局長から、事務局で対応する報告がなされた。 

 

８ 全測連機関誌「全測連 2023」の配布計画について 

望月事務局長から、配布先の報告がなされた。 

 

９ 1 月 31日静岡県優良業務委託表彰式の中止について 

 望月事務局長から、式の中止の報告がなされた。 

 

10 静岡・鹿児島・熊本県測協の意見交換会の中止・延期について  

望月事務局長から、熊本県測協の中止・延期の報告がなされた。 

 

11  1月 31日地理空間情報産学官中部地区連携協議会会合について 

望月事務局長から、協議会の報告がなされた。 

 

12  2月 2日 UAV に関する実務者セミナー（ビデオ研修会）について 

望月事務局長から、開催結果と来年度のセミナーの報告がなされた。 

 

13 令和 4年度「地図教室」開催のお知らせについて 

  望月事務局長から、来年度の開催案内と対応状況の報告がなされた。 

14  2月 10日静岡どぼくらぶ講座（島田土木 官民連携）の開催について 

  望月事務局長から、県島田土木事務所の出前講座への協力が報告された。 

 

15  3月 9日「測量の日」中部地区連絡協議会委員会の開催について 

  望月事務局長から、Web会議開催と会長の参加報告がなされた。 



 

16 土木積算 S・E 資格更新手続きの案内について 

  望月事務局長から、手続きの更新案内が報告された。 

 

17  行事予定について 

    望月事務局長から、行事予定表を基に、主な日程が報告された。 

 

18 その他 

  ・国の新型コロナウイルス感染症の濃厚接触者の取扱い等について報告さ

れた。 

  ・県交通基盤部技術調査課から静岡県情報共有・電子納品運用ガイドライン

の改訂についての事前通知があり、周知と改定の意見アンケートの協力

を求められた。 

 

・県交通基盤部道路企画課の「静岡県が管理する県道の構造の技術的基準を

定める規則」の一部改正の通知について報告された。 

  ・県浜松土木事務所の中小河川破堤時の対応力強化に向けた講演会の案内

について報告された。 

 

  ・（一社）静岡県建設産業団体連合会理事会資料（都道府県キャリアアップ

官民連絡協議会への参加）について報告された。 

・中部地方整備局からの総合評価における賃上げ実績の確認の運用等につ

いての情報提供がなされた。 

 

・令和 4 年度静岡県等の総合防災訓練説明資料及び動画の掲載の通知につ

いて報告された。 

・県建設技術監理センター技術支援第 1 班の監理タイムマネジメントにつ

いて報告された。 

 

  ・国の令和 4年度設計業務委託等技術者単価について報告された。 

  ・県交通基盤部道路保全課から舗装構造設計に係る土木調査等成果の提出

依頼について報告された。 

 

 



 

  ・国の新型コロナウイルス感染症拡大防止対策の水際対策に係る新たな措

置について報告された。 

  ・安全運転管理者の業務の拡充について報告された。 

 

  ・全測連ホームページの測量設計紹介ページ案と、それに使用する当協会会

員の写真等の許諾について報告された。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程により、

出席した会長及び監事が署名押印する。 

 

 

  令和４年３月１８日 

 

 

 

会 長 

             代表理事  藤 山 義 修 ㊞ 

 

 

 

 

監  事  鈴 木 達 美 ㊞ 


